

# Ο Αυστραλός μακελάρης και γιατί πέρασε από τα Βαλκάνια...

Αρχικά πρέπει να πούμε ότι πλέον δεν μας κάνει και μεγάλη έκπληξη που βρέθηκε ένας τόσο αδίστακτος Αυστραλός ρατσιστής δολοφόνος και σε ένα φιλήσυχο και πολιτισμένο μέρος όπως η Νέα Ζηλανδία και αυτό διότι υπάρχει και το προηγούμενο του Μπρέιβικ στην επίσης φιλήσυχη και πολιτισμένη Νορβηγία (και ο οποίος εκτέλεσε μάλιστα Νορβηγούς).

Βασικά δεν μας κάνει μεγάλη εντύπωση διότι αυτές οι ιδέες της ακροδεξιάς και γενικά του εθνικισμού και της μισαλλοδοξίας αναπτύσσονται με μεγάλη δυναμική σε όλο το δυτικό κόσμο τα τελευταία χρόνια.

Το γιατί συμβαίνει αυτό είναι μια μεγάλη συζήτηση που δεν είναι της ώρας να αναλύσουμε, αν και ευθύνη για αυτό έχει και η αντίστοιχη Ισλαμοφασιστική τρομοκρατία και ακραία πολιτική ορθότητα την οποία προσπαθούν να επιβάλλουν οι ελίτ και γενικά οι αστικές τάξεις.

Κυρίως όμως είναι η όλο και πιο ενεργή ανάμειξη της φασιστικής Ρωσίας η οποία είναι προστάτης και καθοδηγητής σχεδόν όλου του ακροδεξιού, αλλά και ακροαριστερού κινήματος ανά τον κόσμο.

Η δύναμη και η προπαγανδιστική επιρροή της Ρωσίας έχει μάλιστα δυναμώσει τόσο πολύ (με τα fake news, τις υποκλοπές, τα wikileaks κλπ.) τα τελευταία χρόνια που έφτασε να συμβάλλει τα μέγιστα ώστε να εκλεγεί ο ρωσοκινούμενος ακροδεξιός Τραμπ πρόεδρος των Η.Π.Α. !

Ακόμα χειρότερα η Ρωσία του μακελάρη Πούτιν έχει άρτιες σχέσεις ή καθοδηγεί και τους περισσότερους ισλαμοφασίστες ανά τον κόσμο, όπως τον ISIS, που πολλοί από αυτές μακελεύουν ανυποψίαστους δυτικούς. Οπότε που πάμε ;

Κατ'αρχήν δεν νομίζουμε ότι μπορεί ποτέ να πάμε σε θρησκευτικό πόλεμο, αφού οι άνθρωποι που είναι διατεθειμένοι να μετάσχουν ενεργά σε τέτοιου είδους εξτρεμιστικούς και δολοφονικούς ακτιβισμούς είναι πάρα πολύ μειοψηφικοί και ειδικά στο Χριστιανικό κόσμο.

Κανείς ωστόσο δεν μπορεί να μας εγγυηθεί ότι δεν θα έχουμε αντίποινα από ισλαμιστές τρομοκράτες και ότι δεν θα βρεθούν στο μέλλον και μιμητές του Νορβηγού και του Νεοζηλαντού, οπότε και ότι δεν θα χυθεί κι'άλλο αίμα...

Όμως υπάρχει και ένα ακόμα στοιχείο περί του Αυστραλού μακελάρη που εμείς το θεωρούμε πολύ σημαντικό. Ότι δηλαδή ο τύπος είχε περάσει και από Βαλκανικές χώρες (και από την Ελλάδα) όπου φαίνεται να είχε μεγάλη δραστηριότητα και να συνεργαζόταν και με Βαλκάνιους φασίστες και ακροδεξιές οργανώσεις.

Τι γύρευε λοιπόν στα Βαλκάνια ο μακελάρης; Προφανές ότι ήθελε να πάρει τα «φώτα» και να εκπαιδευτεί καλύτερα από τους πιο σκληρούς και τριτοκοσμικούς εθνικισμούς της Ευρώπης και από τα μίσση και τις αντιπαλότητες που υπάρχουν, όχι μόνο μεταξύ αυτών των κρατών, αλλά συχνά και μέσα στις ίδιες τις χώρες τους !



Γι'αυτό ήρθε στην Ελλάδα, γι'αυτό πήγε και στη Σερβία (η οποία διέπρεψε σε εθνικισμό και εγκλήματα μισαλλοδοξίας κατά

τη δεκαετία του 90') και στην Αλβανία και στο Κόσοβο και ίσως και αλλού...

Ειδικότερα από την Ελλάδα μας θα είχε πολλά να...μάθει, καθώς εδώ καλλιεργείται και αναπτύσσεται κάθε ιδεολογικής απόχρωσης εξτρεμισμός. Εδώ όπου η...αγαπημένη μας Ρωσία και τα κόμματα που την εκφράζουν μας έχει κάνει πειραματόζωο εξτρεμιστικών ιδεολογιών και πολιτικών !

Πχ. εδώ μπορεί να εκπαιδεύτηκε σε Ρωσοδουλεία και στη στήριξη σε κάθε είδους πολιτικό «χασάπη» (Άσαντ, Πούτιν, Μιλόσεβιτς, Καντάφι κλπ.), αλλά και σε τρομοκράτες όπως ο Μπίν Λάντεν και ο Οτσαλάν !

Μόνο επίσης εδώ θα μπορούσε να δει νεοναζί δολοφόνους στη Βουλή ή και να λαμβάνει χώρα ομαδικός παροξυσμός με το όνομα, τη γλώσσα και την εθνικότητα μιας άλλης μικρής χώρας και να γίνεται εθνικός ήρωας ένας ημίτρελος υπερεθνικιστής με Καλάζνικοφ όπως ο Κατσίφας και πολλά άλλα τρελά !

Μάλιστα η επιρροή του Ελληνικού εθνικισμού στο μανιφέστο του Αυστραλού είναι πάρα πολύ ορατή στο σημείο όπου μιλάει για την Κωνσταντινούπολη όπου πρέπει να εκδιωχθούν οι Τούρκοι και να ξαναγίνει κάποτε Χριστιανική !

Έτσι εξηγείτε λοιπόν γιατί ο συγκεκριμένος φασίστας, δολοφόνος πέρασε και...εκπαιδεύτηκε σε εξτρεμισμό και μίσος από τη Βαλκάνια και ειδικά από την Ελλάδα μας...